



25 апреля 2015 года, в субботу перед Неделей жен мироносиц, мы совершили паломничество в известный грот св.Мари Магдалины Sainte Baume, где прочитали акафист перед мощами равноапостольной святой.

Местом сбора всех паломников, прибывших из Канн, Монако и Марселя, была автостоянка у католического [монастыря](#) у подножия горы. Войдя в лес, мы повернули налево на более обустроенную дорогу для подъема в пещеру. Наверху перед входом в храмовый комплекс мы оставили некоторых из пришедших (четвероногих), ибо им вход не положен. Затем мы прочитали акафист перед мощами святой и помолились ей отдельно о своих нуждах. По выходе из храма справа мы нашли приют для паломников, где в нашем распоряжении оказалась трапезная комната, в которой мы и отобедали принесенными яствами. На обратном пути мы избрали другую дорогу - туристическую тропу, по которой спустились туда же к началу входа в лес. Перед разъездом по своим городам и странам мы взбодрились кофе в кафе у стоянки, и попрощавшись, расстались до скорой встречи.

{gallery}Palomnichestvo-v-Sainte-Baume-20150425:237:160:0:0:lytebox:Classic{/gallery}